

证券代码：002757

证券简称：南兴股份

南兴装备股份有限公司投资者关系活动记录表

编号：2024-IR008

投资者关系活动类别	<input type="checkbox"/> 特定对象调研 <input type="checkbox"/> 媒体采访 <input type="checkbox"/> 新闻发布会 <input type="checkbox"/> 现场参观 <input checked="" type="checkbox"/> 其他（电话会议） <input type="checkbox"/> 分析师会议 <input type="checkbox"/> 业绩说明会 <input type="checkbox"/> 路演活动
活动参与人员	泰信基金：张挺、杨显 长江机械：倪蕤 董事、董事会秘书：叶裕平 证券事务代表：王翠珊
时间	2024年5月31日 15:00
地点	电话会议
形式	线上交流
交流内容及具体问答记录	<p>公司领导就公司经营情况、市场情况和行业情况等与调研人员进行了深入交流。主要内容如下：</p> <p>一、专用设备的海外销售情况</p> <p>公司专用设备海外销售收入占比约为20%，出口量不断创历史新高。一方面，公司坚持研发创新，不断提升产品力；另一方面，公司引入了专业的海外经销商，并积极参加国际性展会，国外客户对公司品牌的认可度越来越高。近期，公司及经销商参加了在沙特、西班牙、意大利、乌兹别克斯坦、越南等国家的展会，进一步提升了公司品牌的知名度，取得较好的效果。</p> <p>随着人力成本的上升和家具厂对高效率生产的诉求，海外市场对自动化生产线的需求也在增加，海外市场的潜力较大。公司将持续开拓海外市场，不断提升在</p>

东南亚、欧洲、美洲市场的市场占有率。

二、专用设备的产品趋势

随着下游家具企业对产品质量和生产效率的要求不断提升，以及对设备自动化、柔性化程度的要求越来越高，头部品牌客户对整厂解决方案的需求和腰部品牌客户对工段自动化的需求越来越大。公司能为家具企业提供柔性化+标准化的数智化生产解决方案，从节省人工、提高生产效率、提升加工品质等方面助力家居企业降本增效。

三、专用设备的产品优势

公司持续投入研发，推动产品创新，成功推出全伺服智能激光封边机、智能柔性规方封边连线、工段式工作站、家居智能生产线等新产品和方案，获得了市场的高度认可，也推动了行业技术进步和发展。公司新一代智能生产线解决方案，覆盖了锯切系列、数控开料系列、封边系列、钻孔系列、工作站系列等五大系列新品，这些新品以智能化、数字化、信息化为核心，在稳定性、加工精度、降本增效等方面，为家居企业提供强大的智造支持，能满足不同家居企业的差异化生产需求。

公司在国内率先研发出家居工业 4.0 智能生产线，产品和技术得到了行业内主要客户的高度认可，拥有多个标杆客户的成功案例。得益于公司产品性能和质量提高，以及更高的性价比，部分头部品牌客户智能制造工厂从采用进口设备、到国产+进口的产线配置方案、再到全部选用公司的产品，进口替代的趋势不可逆转。

近期，为满足定制家具行业对高效生产与品质包装的双重需求，公司新推出了智能包装解决方案，拓宽产品线，助力家居企业实现智能化生产，满足个性化需求，实现效能飞跃。

	<p>四、专用设备的采购模式</p> <p>公司专用设备产品采用“以产定购”与适当安全储备相结合的采购模式，并依此建立了完善的供应商管理制度。</p> <p>五、IDC 及云计算业务情况</p> <p>唯一网络以粤港澳大湾区为中心点，以国际领先标准先后自建唯一网络志享（华南）和东莞沙田两座绿色数据中心，目前自建机柜约 4700 个。同时，与三大运营商深度合作，在全国范围内运营边缘数据中心节点超 80 个，覆盖国内近 20 个省 30 多个地市。</p> <p>随着云计算产业持续高速增长，实体经济使用云计算产品的未来发展空间巨大，流量业务增加；AI 人工智能的迅速发展，也将带来机柜需求增加。未来，公司将密切关注行业动态和新技术发展，强化资源整合能力、精细化管理运营、研发新产品及增值服务、提升自动化运维能力，持续推进公司云计算及数据中心等数字基础设施的建设及推广运营。</p>
<p>关于本次活动是否涉及应披露重大信息的说明</p>	<p>否</p>
<p>活动过程中所使用的演示文稿、提供的文档等附件（如有，可作为附件）</p>	<p>无</p>